
平成３０年８月 

西が丘小学校新校舎建設に関するアンケート集計結果 

Ⅰ アンケート概要 

 北区立西が丘小学校を新築するにあたり、構想・計画策定の参考とするため、全校児童、

保護者、学校運営協議会委員、教職員を対象として、平成 30 年 6 月にアンケート調査を

行った。 

 配布数、回収数、回収率を以下に示す。 

＜児童＞ 

学年 回収数 配布数 回収率 

1年 48 枚 49 枚 97.9% 

2 年 57 枚 60 枚 95.0% 

3 年 50 枚 50 枚 100.0% 

4 年 43 枚 46 枚 93.4% 

5 年 46 枚 47 枚 97.8% 

6 年 55 枚 58 枚 94.8% 

合計 299 枚 310 枚 96.4% 

＜保護者＞ 

学年 回収数 配布数 回収率 

1年 28 枚 49 枚 57.1% 

2 年 41 枚 60 枚 68.3% 

3 年 21 枚 50 枚 42.0% 

4 年 20 枚 46 枚 43.4% 

5 年 16 枚 47 枚 34.0% 

6 年 19 枚 58 枚 32.7% 

保護者 

合計 
145 枚 310 枚 46.77% 

＜学校運営協議会委員＞ 

対象 回収数 配布数 回収率 

合計 14 枚 14 枚 100.0% 

＜教職員＞ 

対象 回収数 配布数 回収率 

合計 15 枚 40 枚 37.5% 
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Ⅱ 児童へのアンケート結果

【低学年（1～3年生）】 

■質問１ 

学校の「好きなところ・場所」があれば、教えてください。 

■結果 ※上位5つを記載

■質問２ 

みなさんの学校は、どんな学校ですか。思いつく「言葉」があれば、教えてください。 

■結果 ※上位5つを記載
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【高学年（4～6年生）】

■質問１ 

「今の校舎」や「第三岩淵小学校」で、「好きな場所・よいところ」があれば教えてくだ

さい。 

■結果 ※上位5つを記載

＜今の校舎＞ 

＜第三岩淵小学校＞ 

■質問２ 

「新しい校舎にあったらいいなと思う場所やもの」があれば教えてください。 

■結果 ※上位5つを記載
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Ⅲ 保護者、学校運営協議会委員、教職員へのアンケート結果

■質問1  

西が丘小学校の新校舎を設計するにあたり、特に大切である、と思われる項目を 2 つ

選択してください。 

■結果

※項目は保護者の回答が多い順 
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■質問2 

新しい西が丘小学校の特色として、「地球環境に配慮した省エネ対策」や「西が丘地区にふ

さわしいデザイン」を考えています。このことについて、望むことや期待することがあれ

ば、お聞かせください。 

■結果  

【地球環境に配慮した省エネ対策について】 

対策の方針として、「教育効果のある省エネ設備」「災害時に有効な設備」をあげる意見が

多くあげられた。 

【西が丘地区にふさわしいデザインについて】 

西が丘地域のキーワードとして「スポーツ」「景観」「桜」「丘」「住宅街」があげられた。 

「北区中央図書館のような現代的で落ち着きながら、木々の緑と調和するデザイン」や、「緑

が豊かでゆとりある西が丘の景観を損なわないデザイン」、「丘の上で風がよく吹くので、

風が通るデザイン」等があげられた。 

■質問3 

新しい西が丘小学校校舎に引き継ぎたいもの（記念品や思い出のもの等）がありましたら

記入してください。 

■結果  

新校舎の建設地に現在ある「岩石園」を残してほしいという意見や、「既存の樹木（特に桜）」

「卒業作品」「統合前の記念品・資料」等の意見も多くあげられた。新校舎の建設地で特徴

的な意見として、「校舎３階の廊下から西の空に富士山が臨める」があげられた。 


